

新郑结对南召助力脱贫

两县市将在发展规划、特色产业、人才交流等方面开展帮扶

本报讯(记者 杨宜锦 通讯员 张温良 文/图)为认真贯彻落实省、郑州市关于开展结对帮扶贫困县工作要求,进一步推动新郑市对口南召县结对帮扶工作取得实效,5月8日,新郑市—南召县结对帮扶工作“升级提速”,新郑市领导与该市财政、国土、林业、园林以及优势产业领域重点企业的负责人,组团赴南召县进行回访对接、实地考察,共谋结对帮扶大计。

“好想你”、华南城等企业 与南召达成初步合作意向

南召县是扶贫开发重点县,截至2017年底,全县共有贫困村59个(其中深度贫困村29个),贫困人口15151户36558人。作为一个重点贫困县,基础弱,底子薄,脱贫攻坚任务依然艰巨,经济社会发展仍面临着高端规划缺乏、产业结构不优、基础设施薄弱、人才资源不足等难题。

在回访对接仪式上,双方分别介绍了本地的经济社会发展及脱贫攻坚工作开展情况,并结合南召县脱贫攻坚工作现状,就下一步结对帮扶方案进行了充分沟通,达成了初步意见。“好想你”公司、华南城、“雏鹰”农牧、浩创集团等新郑市重点企业在产业发展、优势互补方面也与南召县建立了初步合作意向。



新郑市深入南召企业调研扶贫项目

新郑将从4个方面 助力南召打赢脱贫攻坚战

据悉,新郑市将坚持产业互补、精准帮扶,切实把对口南召县帮扶各项任务落到实处:一是充分利用新郑工业、服务业发展态势良好的优势,找准针对南召产业发展路径的帮扶方式,抓好产业帮扶项目,发展致富产业,为贫困村创造发展条件,提高生产和致富能力,确保帮扶工作取得实效。二是充分利用新郑高校

众多、人才聚集的优势,创新合作方式,在产业发展、农业项目、旅游产业和医疗、教育、人才培养等方面拓宽合作领域,促进两地信息交流,实现资源共享。三是加大对公共服务建设的支持力度。四是进一步完善结对帮扶机制。新郑统筹发改、住建、交通等部门帮助南召争取政策资金,助力南召县打赢脱贫攻坚战。

郑东新区商都路办事处 开展消防安全知识讲座

本报讯(记者 马燕 通讯员 孟巧红)为进一步增强辖区居民消防安全意识,切实提高消防安全自我防范能力,5月9日,郑东新区商都路办事处在尚书苑工作站开展了消防安全知识讲座。

本次讲座主要针对写字楼及家庭用电、用火、用气使用安全注意事项以及如何做好日常预防工作,为辖区居民开展了一堂生动、实用的防火知识讲座。授课教官用一桩桩真实的案例,直观地向大家讲述火灾引起的可怕后果,还详细地讲了如何在家庭、高楼大厦等不同环境中逃生的方法。

在培训过程中,重点示范了火灾发生后如何应对,灭火器的使用方法以及火灾发生后逃生的技巧,还详细讲解了如何防止电器、线路起火,如何处理煤气泄漏等消防安全知识。

金水区杜岭街道 举办党建趣味运动会

本报讯(记者 王翠 通讯员 曹晓亚 冉晓妍)为推进社区党建工作,宣扬社区文化,展示党员形象,以运动为媒介拉近党群之间的情感交流、居民之间的社会交往,5月8日下午,杜岭街道组织杜岭中街社区党支部、烟草院社区党支部联合街道党群服务中心华心社工在金水河段公园开展了“活力五月,乐享健康”党建趣味运动会活动。

此次趣味运动会的举办,不仅增进了辖区党员、居民之间的感情,使邻里间变得更加和谐,同时,也让更多的人走进健康运动队伍中来,走出家门感受健身的乐趣,用愉快的步伐迎接阳光。

开建俩公园、建成1万个停车位、加大生活垃圾处理力度 新密:大力推进国家卫生城市创建

本报讯(记者 薛璐 通讯员 李绍光 朱海鑫)“俺这老社区升级改造后,比原来干净整齐多了,住着也舒服。”昨日上午,文峰路社区居民王长生边走边说。整洁的街道,崭新的墙体,绿色的游园,惬意的市民,走在新密街头,仿佛置身于一座江南小城。

据悉,为改善城乡环境,完善城市功能,去年以来,新密市加大了国家卫生城市创建力度。在工作中,多措并举,强力推进。

建立长效管理机制。市委市政府成立创建国家卫生城市指挥部,下发《新密市

创建国家卫生城市工作考核奖惩办法》,实行红黑旗制度,对季度考核成绩在前5名的市直单位、前3名的乡镇、街道办、前10名的村、社区评为“红旗单位”,给予10万元、20万元、2万元不等的奖励。

加大城市硬件建设。基础设施建设是创建国家卫生城市和打造美丽乡村的先决条件。去年建设公厕中转站11座,改造公厕8座、垃圾中转站4座。新建游园10个,新增绿地55万平方米。今年要新建公厕70座、中转站20座,改造公厕27座、垃圾中转站7座;

治理惠沟、楚沟、郭沟、周洞沟、马鞍河沟、马庄沟6条冲沟;开工建设雪花山森林运动公园和前土郭文化遗址公园;建成1万个停车位,实现城区车辆停放规范有序。

狠抓生产生活垃圾管理。从大清洁行动入手,以周五卫生大扫除活动为载体,引导居民群众深入背街小巷、社区楼院、集贸市场等重点部位,开展环境清洁。同时,加大农村生活垃圾集中处理力度,建立“户投放、村收集、镇转运、市处理”的生活垃圾处理体系。

二七区投入300万 购买社工服务

本报讯(记者 景静)借力专业社工团队,助力“温暖二七”建设,5月9日,二七区2018年政府购买社会工作服务项目(岗位)正式签约,44名社工持证上岗。

据了解,2017年二七区首次通过公开招标向社会购买专业社工服务,共投入政府资金230万元,涵盖6个领域8个项目,并于今年4月底顺利结项。通过一年的项目运行,各项目思路日渐清晰、理念不断创新、效果日益凸显,打造出了“空巢

老人居家安全计划”“红领工程”“爷爷奶奶一堂课”“三师联动”等特色品牌。

2018年,二七区根据去年项目效果和“温暖二七”建设实际需要,再次投入资金近300万元购买社区党群服务、残疾人服务、困境未成年人支持等7个社工服务项目,并新增了涉及养老社区服务中心、婚姻登记、流浪乞讨人员救助、低保家庭救助领域的15个社工岗位,郑州市二七区播美社会工作服务中心等10家机构中标。

云鹤陵园 (原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
城市中的花园式墓园,特推出春季优惠活动。

- 多款福位可供选择
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 提供免费参观用车服务
- 让利优惠



咨询电话: 68905602 13939002825 网址: <http://www.zzyunhe.com>
交通: 乘B60路公交车终点站下车 地址: 嵩山南路河南省轻工业学校西侧